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    CO2ث)    ت) مذاب    كاتدپ)     روكسيد غليظب) سديم هيد  يوم ـ قوينآ) هيدرو  1
  )آسان( اول و دوم)(فصل نمره)  25/0 جاي خالي(هر 
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  نمره) 25/0( آب برخلاف هگزان حلال مناسبي براي اوره است. نمره) 25/0( آ) نادرست
  نمره) 25/0( ب) درست 
  نمره) 25/0( كند. تعادل تغييري نمي ثابتكننده در يك واكنش  تلي مواد شركهاي تعاد با افزايش غلظت ،نمره) 25/0( پ) نادرست
  نمره) 25/0( ت) درست

  (فصل اول و دوم) (آسان)
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  (فصل اول) (متوسط)
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  نمره) 25/0ها برابر است. ( هاي آن نمره) زيرا غلظت يون 25/0( آ) رسانايي الكتريكي هر دو محلول يكسان است.

تـر   بـيش  HBتر است (يا درجـه يـونش    برابر غلظت اوليه اين اسيد كم pHا در نمره) زير 25/0تر است. ( بيش HBب) قدرت اسيدي 
  نمره)   25/0است.) (

  (فصل اول) (متوسط)
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  (فصل اول) (دشوار)
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  نمره) 25/0هاي كلسيم و منيزيم رسوب تشكيل مي دهد. ( صابون با يوننمره) زيرا  25/0» (2«كننده  آ) پاك
نمره)  25/0دهند. ( هاي سخت واكنش مي هاي كلسيم و منيزيم موجود در آب ها با يون نمره) زيرا اين نمك 25/0هاي فسفات ( ب) نمك

  نمره) 25/0كنند. ( و از تشكيل رسوب و ايجاد لكه جلوگيري مي
  نمره) 25/0» (1«كننده  پ) پاك

  (فصل اول) (آسان)
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  نمره) 25/0( 2پ) 
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  نمره) 25/0( O2: گازCنمره) ـ  25/0: قطب مثبت (Aآ) 
  نمره) 25/0شود ( مي قرمزب) 
yپ) : OH ( / ) X : H ( / )

20 25 0 مره    25 ن مره      ن      
  نمره) 25/0ت) زيرا آب خالص رسانايي الكتريكي ناچيزي دارد. (

  (فصل دوم) (دشوار)
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    نمره) 25/0( 2ب)       نمره) 25/0( Aآ) 

  نمره) 25/0هاي الكتروليت بايد از جنس تيغه آند باشد. ( يوننمره) زيرا كات 25/0( Aپ) 
  (فصل دوم) (متوسط)
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  نمره) 5/0آند است. ( Cبنابراين  .كمتر است Cاز   Aبنابراين قدرت كاهندگي فلز  .دهد واكنش نمي  Cبا يون  Aفلز 
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0/يا  Bسلول نيم EوC  و Bسلول  efmبا توجه به  0/يا 31 ولـت   89/0كـه   Bو  Aسـلول   efmباشد و با توجـه بـه    ميولت  31
  نمره) 5/0( ولت باشد. -31/0بايد  Bسلول  نيم Eپس .باشد مي
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  )دشوار(فصل دوم) ( 
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  نمره) 25/0ه است. (اكسايش يافت Feنمره) زيرا زودتر از  25/0( Mآ) 
  نمره) 25/0نمره) زيرا كاهش يافته است. ( 25/0( O2ب)

  نمره) 25/0الكترون ( 4پ) 
  (فصل دوم) (متوسط)

آ)  13  4 2 xب)    2 x     8 3 5    
  (فصل دوم) (آسان) نمره) 25/0(هر مورد 
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  نمره) 25/0شود. ( نمره) و به دليل خاصيت بازي مناسب براي موهاي چرب استفاده مي 25/0شيميايي افزودني ندارد ( آ) زيرا ماده
  نمره)   5/0كنند. ( ب) زيرا جوش شيرين خاصيت بازي دارد و چربي را به صابون تبديل مي

ده آن به قدر كافي بزرگ نيست كه توانايي پخش نـور  دهن نمره) و اندازه ذرات تشكيل 25/0پ) زيرا مخلوط اين دو ماده محلول است (
  نمره)   25/0را داشته باشد. (

نمره) و همچنـين بـا بازيافـت آلـومينيم عمـر يكـي از        25/0يند هال به علت مصرف زياد انرژي الكتريكي هزينه بالايي دارد (ات) فر
  نمره) 25/0پذير را افزايش مي دهد. (ناترين منابع تجديد مهم

  ل و دوم) (آسان)(فصل او 
  


